
 
 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 
 

 
 

 

 

 

 
IV NIEDZIELA  

WIELKIEGO POSTU 

LAETARE 

 
 

Z Ewangelii według Świętego Jana 

 
Jezus, przechodząc, ujrzał pewnego człowieka, niewidomego od urodzenia. Splunął na ziemię, 

uczynił błoto ze śliny i nałożył je na oczy niewidomego, i rzekł do niego: «Idź, obmyj się  

w sadzawce Siloam» – co się tłumaczy: Posłany. On więc odszedł, obmył się i wrócił, widząc.  

A sąsiedzi i ci, którzy przedtem widywali go jako żebraka, mówili: «Czyż to nie jest ten, który 

siedzi i żebrze?» Jedni twierdzili: «Tak, to jest ten», a inni przeczyli: «Nie, jest tylko do tamtego 

podobny». On zaś mówił: «To ja jestem».  

Zaprowadzili więc tego człowieka, niedawno jeszcze niewidomego, do faryzeuszów. A tego dnia, 

w którym Jezus uczynił błoto i otworzył mu oczy, był szabat. I znów faryzeusze pytali go o to,  

w jaki sposób przejrzał. Powiedział do nich: «Położył mi błoto na oczy, obmyłem się i widzę».  

Niektórzy więc spośród faryzeuszów rzekli: «Człowiek ten nie jest od Boga, bo nie zachowuje 

szabatu». Inni powiedzieli: «Ale w jaki sposób człowiek grzeszny może czynić takie znaki?»  

I powstał wśród nich rozłam. Ponownie więc zwrócili się do niewidomego: «A ty, co o Nim mówisz, 

jako że ci otworzył oczy?» Odpowiedział: «To prorok».  

Rzekli mu w odpowiedzi: «Cały urodziłeś się w grzechach, a nas pouczasz?» I wyrzucili go precz.  

Jezus usłyszał, że wyrzucili go precz, i spotkawszy go, rzekł do niego: «Czy ty wierzysz w Syna 

Człowieczego?» On odpowiedział: «A któż to jest, Panie, abym w Niego uwierzył?» Rzekł do niego 

Jezus: «Jest nim Ten, którego widzisz i który mówi do ciebie». On zaś odpowiedział: «Wierzę, 

Panie!» i oddał Mu pokłon. 
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NIEDZIELA – 15.03.2026 – IV Niedziela Wielkiego Postu, Laetare 

8:30   –  za + męża Manfreda Psiuk z ok. rocznicy urodzin 

10:30 – 1) za ++ z rodzin Krupa, Rachański, Dzik, Wawrzusiszyn, za + męża Romana 

          – 2) za + ks. Ewalda Cwienk 

14.00   – nabożeństwo Gorzkich żali 

 

PONIEDZIAŁEK – 16.03.2026  

18:00 – za ++ rodziców Karola i Stefanię Wocławski, ++ z pokrewieństwa 

 

WTOREK – 17.03.2026 – wspomnienie św. Patryka, bpa 

8.00   – Droga krzyżowa prowadzona przez naszą Szkołę 

18.00 – za + Józefa Garbela, ++ Anastazję i Pawła Pasoń, +++ braci Heinza, Gintra, Piotra, 

+ bratową Irenę, ++ z rodzin Pasoń, Garbela, Kornek 

 

ŚRODA – 18.03.2026 – wspomnienie św. Cyryla Jerozolimskiego, bpa i dra Kościoła 

18.00 – za ++ Józefa i Marię Szaforz, ++ córki, synów, zięciów i synową, oraz za ++ 

Józefa i Annę Kulik  

    

CZWARTEK – 19.03.2026 – UROCZYSTOŚĆ ŚW. JÓZEFA, OBLUBIEŃCA 

NAŚWIĘTSZEJ MARYI PANNY 

Msza św. dla dzieci i młodzieży 

18.00 – za ++ rodziców Zofię i Pawła, siostry Marię i Engelbertę, brata Teodora, 

siostrzenicę Alinę, ++ z rodzin Piechota, Bonkosz 

 

PIĄTEK – 20.03.2026  

17.15  – nabożeństwo Drogi krzyżowej z wypominkami za naszych zmarłych 

18:00  – za + Gerarda Kulik, brata Jana, ++ rodziców Kulik, Darocha 

 

SOBOTA – 21.03.2026 – REKOLEKCJE PARAFIALNE 
18:00 – 1) za + Mirosławę Jeżewską w 1 rocz. śmierci, + Jana Jeżewskiego 

          – 2) za ++ rodziców Rozalię i Herberta Chudala, + siostrę Elżbietę 

 

NIEDZIELA - 22.03.2026 – V Niedziela Wielkiego Postu  

                                                REKOLEKCJE PARAFIALNE 

8:30   – 1) za + Zuzannę i Pawła Kurek, + Antoniego Okos, ++ z rodziny 

          – 2) za + męża Jana Knapik, ++ rodziców Mieczysława i Aleksandrę, + bratową 

10:30 – 1) za ++ rodziców Walerię i Piotra Josek, + brata Huberta, ++ z pokrewieństwa 

          – 2) za + Hildegardę Kulik w 30 dzień po śmierci 

          – 3) za wszystkich Parafian o owocne przeżycie rekolekcji  

14.00 – nabożeństwo Gorzkich żali 
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OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE 

 
1. Dziękuję za wszelkie modlitwy, zamówione intencje mszalne, wpłaty na konto 

parafialne, prace wykonane w minionym tygodniu, za przystrojenie kościoła oraz za 

posprzątanie świątyni mieszkańcom z ulicy Teligi od torów do ul. Adama  

i Malowniczej. W nadchodzącym tygodniu zapraszamy do sprzątania naszego 

kościoła rodziny ulicy Teligi od ul. Adama do Leśniczówki. 

2. Przeżywamy IV Niedzielę Wielkiego Postu. Dzisiaj i za tydzień taca na bieżące 

funkcjonowanie parafii. Bóg zapłać!  

3. Za tydzień od 22 do 25 marca rozpoczynamy święty czas Rekolekcji 

Parafialnych! 

Z troski o nasze zbawienie wieczne, motywowani wiarą w naszego Zbawiciela 

Jezusa Chrystusa, pragniemy z odpowiedzialnością i otwartym sercem wziąć udział 

w proponowanych naukach. W naszej wspólnocie serdecznie powitamy kaznodzieję 

ks. dra Piotra Borowiaka, życząc wiele sił i mocy Ducha Świętego. W czasie 

rekolekcji na Mszach św. (od nd do śr) zbiórka jako podziękowanie  

ks. Rekolekcjoniście. 

Plan rekolekcji pt. ,,Pięć kamieni Dawida’’ 

21/22 marca, sobota/Niedziela – Nauki w czasie Mszy św. 

23 marca, poniedziałek – 18.00 Msza św. z kazaniem 

                                         19.00 Adoracja Krzyża 

24 marca, wtorek          – 18.00 Msza św. z kazaniem 

                                         19.00 Droga Krzyżowa 

25 marca, środa            – 11.00 nauka dla Szkoły (klasy I – IV) 

                                        12.00 nauka dla Szkoły (klasy V – VIII) 

                                        15.00 nabożeństwo w int. chorych i cierpiących 

                                        18.00 Msza św. z kazaniem, zakończenie rekolekcji 

4. Dzisiaj o 14.00 nabożeństwo Gorzkich Żali. 

5. We wtorek 17 marca o godz. 8.00 Droga krzyżowa prowadzona przez naszą 

Szkołę. 

6. Msza święta dla dzieci i młodzieży w czwartek o 18.00.  

7. W piątki o 17.15 nabożeństwo Drogi krzyżowej z wypominkami za zmarłych. 

Wypominki składamy w zakrystii. 

8. W sobotę katecheza dla Marianek i Ministrantów o 12.00. 

9. Cmentarz parafialny. 

W ubiegłym roku koszty obsługi naszego cmentarza wyniosły 5881 zł (same rachunki, 

nie licząc dla przykładu pracy przy koszeniu, kosztów benzyny itp). W tym roku opłata 

za śmieci wzrosła i wynosi 657 zł miesięcznie, co daje rocznie 7886 zł. Woda także 
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Gazetka „Głos Parafii”  jest wydawana przez parafię św. Jadwigi Śląskiej , ul . Teligi 81,  

45-675 Opole-Malina, tel .:  452061934, www.parafiamalina.pl  i  jest  przeznaczona do użytku 

wewnętrznego członków tej wspólnoty.  

Konto parafialne :  Bank Spółdzielczy w Krapkowicach 43 8884 0004 2003 0032 9938 0003  

(wpłaty z tytułem:  darowizna na cele kultu religijnego ,  można odpisać od podatku).  

podrożała. Z tej racji, po wysłuchaniu Parafialnej Rady Duszpasterskiej i Parafialnej 

Rady Ekonomicznej, ustalamy koszt roczny od posiadanego grobu na 70 zł.  

Ofiary składamy do 12 kwietnia. Na kopercie proszę wskazać, którego grobu dotyczy 

wpłata oraz dane wpłacającego. Można także złożyć opłatę bezpośrednio na konto 

parafialne.  

10. Serdecznie dziękujemy naszemu Parafianinowi za ofiarną pracę wokół zimowego 

ogrzewania naszej świątyni! Niech dobry Pan Bóg wynagrodzi poświęcony czas i siły! 

11. Na chórze został zamontowany witraż św. Jakuba Starszego, Apostoła, patrona 

pielgrzymów. Dziękujemy Różom różańcowym za opłacenie tego dzieła. Bóg zapłać 

wszystkim zaangażowanym w projekt, montaż i koordynację prac! Dziękujemy firmie 

BMW Studio, Małgorzata Niechciał, Panu Grzegorzowi Buraczyński za wspaniałą 

współpracę i życzliwość. 

12. Zgodnie z noworoczną zapowiedzią, w tym tygodniu rozpoczęliśmy oczekiwany  

i gruntowny remont wokół przedsionka kancelarii i dolnej części elewacji plebanii. 

Koszt to 8500 zł. 

13. Sakrament Pokuty i Pojednania – w dni powszednie od 17.30. W niedzielę 30 min 

przed Mszą św. Proszę nie czekać ze spowiedzią św. na ostatni moment! 

14. Do skarbonki św. Judy Tadeusza można składać ofiary na kwiaty, a do skarbonki  

św. Antoniego dla potrzebujących [Caritas].  

15. Strona internetowa naszej parafii - www.parafiamalina.pl 

16. Numer kontaktowy parafii -  452-061-934. 

17. Zapraszam do odwiedzania naszej strony na Facebooku. 

18. Kancelaria parafialna w poniedziałek i środę po wieczornym nabożeństwie. 

19. W przyszłą niedzielę nasza parafialna grupa Caritas po Mszach św. będzie 

rozprowadzać palmy.  

20. W Niedzielę Palmową tj. 29 marca odbędzie się kiermasz wielkanocny. 

Zachęcam do zaangażowania się w to wydarzenie. W sobotę 28.03 o 16.00 do salki 

przy kancelarii proszę przynieść ciasta, ciastka oraz inne słodkości, a także ozdoby 

(stroiki, pisanki itp.). Całość ofiar przeznaczymy na opłacenie ostatnich wydatków 

(renowacja cyborium na Komunię Św., remont przy kancelarii, łącznie 10.500 zł).  

21. Konkurs Palm! W niedzielę palmową odbędzie się w naszej parafii II edycja konkursu 

na najwyższą (i najładniejszą) palmę wielkanocną. Zapraszam dzieci i całe rodziny do 

wzięcia udziału w zabawie. Palmy przynosimy do kościoła na Mszę o 10.30. 

Rozstrzygnięcie konkursu po zakończeniu Eucharystii. Przewidziano nagrody. 

 

 

 


